

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета выходит
с 26 июля 1956 г.

Цена в розницу — 300 руб.

среда, 15 марта 1995 г. • № 18 (3465)

РАДИОАНОНС

На прошлой неделе в студии городского радио на Бардина, 25 побывал главный геолог АО «ОЛКОН» Н. Н. Голиков. Запись интервью с ним вы услышите завтра в очередном нашем выпуске, который начнется, как обычно, в 18 часов. Тема беседы — будущее главного предприятия города.

Наш телефон: 20-14.

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ

акционерного общества открытого типа
«Оленегорский горно-обогатительный комбинат»
(АООТ «ОЛКОН»)
сообщает, что 21 апреля 1995 года состоится общее годовое собрание акционеров АООТ «ОЛКОН».

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение Положения о порядке подготовки и проведения общего собрания акционеров.
 2. Довыборы в состав Совета директоров.
 3. О результатах производственно-хозяйственной и финансовой деятельности Общества за 1994 год.
 4. Утверждение годовых результатов деятельности Общества (годового баланса, счета прибылей и убытков).
 5. Аудиторское заключение фирмы «Метаудит». Утверждение акта ревизионной комиссии АООТ «ОЛКОН» по результатам проверки деятельности Общества за 1994 год.
 6. Об объявлении дивидендов за 1994 год.
 7. Внесение изменений и дополнений в Устав Общества.
- Начало собрания в 14 часов.
Начало регистрации в 12 часов.
Окончание регистрации в 13.30.
Место проведения собрания — Дворец культуры АООТ «ОЛКОН».
- При себе иметь паспорт или заменяющий его документ.
Справки по телефонам: 5-51-83; 5-51-84.

Эх, дороги...

В России две напасти — дураки и дороги. Сказано давно, а верно и поныне. Что касается дорог, то по мере наступления весны шоферская братия еще не раз будет поносить щербинки и колдобины. Используя могучий нелитературный русский. Дороги окрест Оленегорска, Ловозера и Мончегорска медленно, но верно становятся безхозными по бавальной для нашего времени причине — безденежье хозяев.

Небольшое оленегорское дорожно-строительное управление, насчитывающее в своем штате 187 человек, уже практически не получает заказов на ремонтные работы от городских администраций, ни от ведущих про-

мышленных предприятий района. А значит, дорожники находят применение своему ремеслу в так называемом «ближнем зарубежье».

Сегодня силами ДСУ-1, являющегося подразделением «Мурманскавтодора», ведутся реконструкция коммуникаций в Никельском, Кольском и Апатитском районах. С ноября прошлого года оленегорские дорожники приступили к строительству автодороги Кола — Верхнетуломский — государственная граница. Примерно в то же время начаты работы и еще на одной магистрали: Приречный — Верхнетуломский. Стройке предшествовало создание своего вахтового поселка, где теперь живут строители. Профессия у дорож-

ников далеко не тепличная, и они стойчески переносят ее издержки.

Минувший год Оленегорское ДСУ-1 благополучно продержалось на плаву: сохранен коллектив, люди относительно своевременно получали заработную плату. Однако начавшийся 1995 уже внес нежелательные коррективы, озабочивавшись задержкой выплат зарплаты.

Как бы то ни было, а дорожники без работы не остаются. Однако география магистральных ниток говорит сама за себя: лучшие, то есть приведенные в боеспособный вид, дороги протянутся к странам Скандинавии.

Уголок России же по-прежнему остается со своими традиционными напастями. Т. ПОПОВИЧ.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Об упорядочении предоставления компенсаций и льгот участникам ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС

Во исполнение Поручения Правительства Российской Федерации от 13.12.93 г. № ЮЯ.П9.42483 и постановления главы администрации Мурманской области от 17.08.94 г. № 346 с целью упорядочения предоставления компенсаций и льгот участникам ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС в соответствии с действующим по проверке правильности выдачи удостоверений.

1. Главам администраций городов и районов, руководителям предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории области, с 1 марта 1995 года компенсации и льготы участникам ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС предоставлять только при наличии вкладыша установленного образца за подписью

председателя областной комиссии по проверке правильности выдачи удостоверений, заверенной печатью комитета по труду, занятости и миграции населения.

2. Компенсации работающим гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие чернобыльской и других аварий, предоставляются по месту их работы, а неработающим пенсионерам и инвалидам — органами, осуществляющими пенсионное обеспечение. Другие льготы предоставляются как по месту работы, так и предприятиями, организациями и учреждениями согласно действующему законодательству и иным правовым актам.

3. Комитету по печати и информации (Кавинский) данное распоряжение довести до сведения населения области через средства массовой информации.

4. Контроль за исполнением распоряжения возложить на комитет по труду, занятости и миграции населения (Голубев).

Е. КОМАРОВ,
глава администрации области.

Только музыка

На областном фестивале детского творчества, посвященном 50-летию Победы в Великой Отечественной войне, звучала только музыка. Классическая, эстрадная, народная — в зависимости от вкуса ее исполнителей, работающих исключительно в инструментальном жанре. Ему и были отданы подмошки областной сцены на втором этапе фестиваля.

Как и в хореографическом, при подведении итогов жюри не раз называло оленегорских участников в числе лидеров и призеров. Так, в эстра-

дном стиле 1 место в своей подгруппе заняла солистка школы № 4 (руководитель Маргарита Шукшина). И третье место, определяющее класс игры на фортепиано, присуждено Кате Кисловой, тоже воспитаннице школы № 4 (руководитель Лев Позинков).

Инструменталисты «отстрелялись». Теперь будем ждать конца марта, когда на фестивале соберутся театральные коллективы, в том числе и театр-студия школы № 4 (режиссер Людмила Гмырь).

С. ВЕТКИНА.

ГОРОДСКАЯ МОЗАИКА

Рубрику ведет Сергей ВЕСЕЛКОВ

А ОНА НЕ ОБУЗДЫВАЕТСЯ!

Можно посочувствовать родному правительству, которое всеми силами пытается обуздать инфляцию, одновременно занимая у международного валютного фонда доллары, ведя войну в Чечне и сдерживая повышение зарплат врачам и педагогам, отчего последние дошли «до ручки». Но суровая действительность сводит на нет все старания — в Оленегорске цены в феврале, по отношению к январю, подскочили аж на 15 процентов...

ФИЛОСОФИЯ НАТОЩАК

Бюджетников, ожидающих февральскую зарплату, успокоить нечем: она, по всей видимости, будет выплачена дней на двадцать позже и в половину меньше положенных объемов. Поступлений в бюджет нет. Долги самого стабильного предприятия — АО «ОЛКОНА» — составили 300 миллионов рублей, о других и говорить нечего! Впереди летние отпуска, и потому ситуация близка к катастрофе. Правда, опыт других городов области, давно живущих в условиях финансового банкротства, свидетельствует: так жить нельзя, но существовать все же

можно...

ВРЕМЯ РУШИТ ПЕСОЧНЫЕ ЗАМКИ

Факт прекращения строительства детского сада по индивидуальному проекту, на «горке» уже давно не вызывает эмоций — не до юнру. Тем более, что в детсадах города достаточно свободных мест. «Незавершенку» решено продать, ведь строение разрушается — дело лишь за покупателем. Не исключено, что на месте недостроенного садика когда-нибудь появится ресторан, магазин или какое-то другое благотворительное заведение.

ТЕПЛО ПО ЖЕЛАНИЮ

О рациональности использования теплоэнергии говорилось много. В пример ставились рациональные европейцы, которые платят за тепло исключительно «по счетчику». По всей видимости, скоро и мы приобщимся к изобретению европейской цивилизации.

6 городов области, в том числе и Оленегорск, проведут совместный эксперимент по теплосбережению. Предприятие из финского города Оу-

лу, имеющее соответствующее оборудование, уже подготовило проект, финансировать который поровну берутся финская и российская стороны. Работы по установке новых узлов и счетчиков начнутся в этом году в Териберке, Мурманшах и Ловозере, а весной следующего года очередь дойдет и до нас.

НА КРУТЫХ ПОВОРОТАХ ФИННЫ НЕ ПАДАЛИ

Конькобежные соревнования, посвященные традиционному празднику Севера, прошли в Оленегорске. Награды разыграли 130 конькобежцев из городов России и Финляндии. Ко всеобщему удивлению, финны оказали достойное сопротивление нашим гонщикам и в самом красивом виде гонок — 40-километровом марафоне заняли первое и второе места. Оленегорка Юлия Матвеева была первой в многоборье. Остальные награды разделили мурманчане, рязанцы, тверчане и мончегорцы. По отзывам спортсменов-иностранцев, соревнования в Оленегорске были подготовлены по высшему разряду.

ПОГИБЛИ ВО СНЕ

12 марта в квартире дома 5 по Кирова вспыхнула половина. Огонь грозил распространиться на весь дом — деревянные перекрытия могли выгореть полностью, но вовремя прибывший пожарный наряд ликвидировал очаг возгорания. Повреждения незначительны, а вот людей спасти не удалось: им хватило нескольких глотков угарного газа — погиб спящий хозяин квартиры и его приятель. Причиной пожара, по-видимому, стал незатушенный окурок.

ИЗ ДРУГИХ ПРОИСШЕСТВИЙ

7 марта из-за неосторожного обращения детей с огнем в квартире на Строительной, 33 сгорели ковер и 2 матраца.

В тот же день запылал мусор на лестничной клетке на Парковой, 27.

9 марта на Ленинградском, 9 горела обшивка входной двери одной из квартир. Проводится проверка.

Мы работаем с теми, кто ищет...

Это дела науки, при чем законная в рамках прав и обязанностей, предусмотренных законом. Применять ее приходится с появлением каждого нового клиента. И как в первый день открытия центра объяснять, объяснять, объяснять... Тактично, грамотно, не унывая посетителя, его тониства посетителя, его сразу предупреждают, что центр занятости населения контактирует только с теми, кто ищет работу сам. Его работники не обязаны «вылазить» безработных. Являясь посредниками, они выделяют средства, материально поддерживают на то время, когда клиент занимается поиском работы. Их основная работа — максимум снять напряжение в общении с потенциальными клиентами. Для чего, по возможности, заранее консультируют работников тех предприятий, откуда поступает информация о предстоящих сокращениях.

Недавно такая информация была передана с Оленегорского механического завода. Зная, по опыту, что большинство сокращенных явятся на прием неподготовленными, начальник центра занятости Валентина Васильевна Амелина лично отправилась в командировку на завод. Консультировала. Можно было и не тратить время. Но, как мы уже отметили, ее коллеги делают все, чтобы и без того ущемленный в интересах клиент не чувствовал себя еще более ущемленным. Например, из-за неправильно оформленной справки о среднем заработке, ему нередко приходится по нескольку раз ездить на предприятие. Затем по новой отстоять очередь на прием к специалистам центра.

К слову об очереди. С ростом безработицы пропорционально растет и количество ожидающих приема у крыльца центра. По данным на 1 марта, на учете состоит 1 тысяча 60 оленегорцев. Из них статус «безработных» присвоен 925. По сути получают 762 человека. Но все три категории регулярно посещают биржу труда. И только в коридорах и на улице уже дело привычное. Создать нормальные условия для своих клиентов — еще одна задача центра. И вскоре, как жется, она перестанет быть проблемой. Новое более просторное помещение уже на примете. А пока специалисты центра приносят извинения за вынужденное неудобство. То же их вина. В группе социальных служб центр занятости — единственный,

где в основе самоуправления. Все функции выполняют только его работники. А их не так уж и мало. Одни специалисты ведут прием граждан, другие осуществляют контроль над фондом, третьи организуют профобучение, работу молодежи летом. Все 10 женщин заочницы, как говорится, под завязку. И все заслуживают благодарности. Но, к сожалению, не всегда ее получают. Более того, при малейшем замечании клиенту, в силу обстоятельств, оно может касаться его поведения или элементарной неграмотности, слышит упреки. А

иногда их просто провозят на скандал. Нервное время — нервное люди. Что поделаешь, нужно сглаживать горькие пилюли и работать дальше, стараясь избежать конфликтов.

Сейчас, в связи с своевременным поступлением страховых взносов предприятий в фонд занятости, созданы трудности с оплатой пособия по безработице. И если фонд занятости населения не будет сформирован, то не избежать длительных задержек получения пособия. Такое случилось впервые и, конечно, клиенты центра не обрадуются. Особенно те из них, кто получает максимальное пособие. По сравнению с заработной платой тех же госслужащих оно нередко намного меньше. Впрочем, не будем мелочиться. В конце концов с государством не поспоришь. И не о нем сегодня речь. Важно, что оленегорский центр заня-

тости, за исключением временных трудностей, со своими задачами справляется и не хуже других. По его направлению 37 безработных обучаются новым специальностям. В основном молодежи в возрасте до 30 лет. Из них 18 человек учатся в ПТУ. 20 по специальности электрогазосварщика и электромонтера. Десять человек — в профтехучилищах области. За обучение каждого, естественно, платит центр.

Они не теряют оптимизма и желают того же всем жителям Оленегорска, особенно его жителям, совсем недавно справившим 8 марта. Нельзя терять надежду. Есть масса возможностей учиться, переобучаться. Заняться предпринимательством, учиться, переобучаться. Нужно переоценить свои возможности и жить полноценно.

С. ХОМУТОВА

ХОЛОДНО!

Не обогрели, но обобрали,

ИЛИ

За что мы платим деньги?

Обращаюсь в вашу газету, потому что не знаю, куда и к кому обращаться. Дело в том, что у нас в доме уже две недели нет горячей воды. Вернее она есть, но чуть теплая. Нельзя же помыться, не белье постирать, приходится греть воду. А мы не настолько богаты, чтобы платить и за воду, и за свет. А ведь в феврале опять подскочила плата за отопление и за воду. Я хотела бы, чтобы на страницах газеты мне ответили: за что я плачу деньги? И я думаю, что не должна платить за то, чего я не имею. Должны ли делать перерасчет или это только в перспективе? Я обращаюсь в домоуправление, мне сказали, что включили «обратку» и ничем помочь не могут. А кто поможет? Или так и будет идти холод-

чая вода вместо горячей? Во многих домах вода — кипяток. В том числе в домах, где проживает население. Я могла бы пойти по квартирам, собрать подписи, но не хочу. У нас же обычно так — никому ничего не надо. Авось, кто-нибудь побеспокоится. Я не стала ждать, что кто-то побеспокоится и решила написать. Будьте добры, помогите, пожалуйста!

Л. БЕЛОУСОВА

Это письмо — крик о помощи! — лишь капля в редакционной почте и множестве звонков возмущенных жителей города. Да и сами мы, сотрудники редакции, приходим в холодные квартиры и типично накручивал вентиль, так называемого горячего водоснабжения, знаем проблему изнутри. Редакция неоднократно

делала попытки найти истину в вопросе отопления и водоснабжения города. Предварительная информация из энергокомлекса ГОКА сводилась к тому, что в город будет подана горячая вода с 10 по 15 марта: «чтоб люди могли помыться и вымыть посуду...»

Однако ситуация неожиданно переменилась, и уже накануне женского дня 8 марта, в оленегорских семьях наступил праздник: да здравствует мыло душистое, да полотенце пушистое! Чистая, горячая как кипяток вода закружала в ваннах и кухнях. Однако, как оказалось, радость эта была недолгой...

Что же происходит? В энергокомлексе ГОКА нам объяснили, что из пяти имеющихся котлов работают — в силу эк-

стремных экономических условий — то два, то три: в зависимости от температуры внешней среды. Так что временное потепление внутри жилища было продиктовано похолоданием до -7° на улице. А горячая вода в кранах — потому что подача шла по прямой, а не с «обратки». То есть по летнему варианту, когда теплоноситель, т. е. вода, расходует лишь для подачи в краны, оставляя холодными батареи.

«Соотношение температурных режимов, количество котлов в котельной, «обратка» и прочая техническая сложность — так ли важно разобраться в этом рядовому обывателю? Так ли важен для него и патристический пафос в осознании финансовых трудностей, которые терпит ГОК? Ведь тот

самый брызжащий обыватель, он же законопослушный налогоплательщик квартиросъемщик, аккредитован и ставем «не с жиру» платит огромные — в соотношении с зарплатой! — деньги за квартплату, отопление, горячую воду. Так что в этой ситуации «теплода, тель» и обыватель, как жется, должны быть партинерами.

«Мы выставляем счет соответствующим службам коммунального хозяйства строго за отпущенное тепло, лишнего не берем», — уточнил начальник энергокомлекса ГОКА И. И. Волонин.

А что же дальше? Начальник ЖКО В. А. Панкратов пояснил: «Есть решение администрации города об утверждении тарифов на 1 квартал с 1.01.95: перерасчет

удержаний за услуги там же учтен... Кстати, граждане платят всего 20% от стоимости тепла, поставленного в соответствии с нормативами (в соответствии с нормативами! — Т. П.).

«Из всего вышесказанного следует, что происходит нечто странное: источник тепла, не в состоянии обогреть нас как следует и лишней платы не требует. Мы тем временем платим за якобы полученное тепло, ходим немытые и... идем».

Чиновники в жэках неправомерно взимают с нас деньги за несуществующие услуги, уназывая перстом на инструкцию...

«Право слово, кому пора съезть свою шляпу, доказывая, что здесь все нормально...»

Т. ПОПОВИЧ

ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

Православная церковь придает большое значение праздникам и постам. Пост, как правило, предшествует большому празднику. Сущность поста — это «очищение и обновление человеческой души», приготовление к важному событию религиозной жизни. Больших многодневных постов в русском православии — четыре: перед Пасхой, перед днем Петра и Павла, перед Успением Богородицы и перед Рождеством Христовым.

6 марта начался Великий пост. Соблюдается пост в память 40-дневного поста Иисуса Христа,

вскоре после своего крещения, удалившегося в пустыню.

Пост — странствие, трудный, тяжелый путь, подвиг, совершение которого требуется от каждого православного христианина. Цель поста вовсе не в том, чтобы сделать человека ослабленным, но чтобы усмирить плоть, дать душе свободу.

Мир наш неизмеримо сложнее и многограннее; мы постоянно утопаем в пустых и бранных словах, невыполненных обещаниях и бездумно расходует

ВЕЛИКИЙ ПОСТ

свою энергию и силу. Люди порой просто не представляют, как влияют друг на друга не только действиями и поступками, но и словами, всем строем своей личности. А в наше время, жестокое и неустойчивое, очень много озлобленных и опустившихся людей. «Говорю же вам, что за всякое праздное слово, какое скажут люди, дадут они ответ в день суда: ибо от слов своих оправдаешься и от слов своих осудишься». (Матф. 12, 36—37).

Великий пост — это

время, когда человек как бы вновь приобретает веру, оценивает свои поступки и жизнь в ее глубине. Воздерживаясь от пищи, вновь узнает ее вкус и научается получать ее с радостью и благодарностью. Сокращая развлечения, слушание музыки, мужские разговоры и поверхностные рассуждения, мы вновь познаем величайшую ценность отношений с человеком, с человеческой работой, литературой, высоким искусством.

Посты соблюдались еще

до Рождества Христова, и в этом есть определенный смысл. Очищая свой организм от шлаков, мы не только оздоровляемся физически, но и духовно. Каждую субботу во время Великого поста в церкви помнят усопших.

В отношении качества постной пищи Церковный Устав различает четыре степени строгого поста: 1 — «сухощение» — т. е. хлеб, неваренные овощи и фрукты, свежие, сушеные или вяшеные; 2 — «варення без елей»

— варенные овощи без растительного масла; 3 — «разрешение на вино и елей (вино испивается мерой для укрепления сил постящихся); 4 — «разрешение на рыбу» — рыба в Великий пост разрешается только в праздник Благовещения Пресвятой Богородицы (7 апреля) и в неделю Вайи — в Вербное воскресенье (16 апреля). В субботу и воскресенье дается разрешение на «вино и елей». От понедельника до пятницы положено «сухощение», «варення без елей» (растительного масла).

Е. ИВАНОВА



ВНИМАНИЮ ВКЛАДЧИКОВ „Арктикпромстройбанка“!

Оленегорское отделение «Арктикпромстройбанка» извещает своих вкладчиков об изменении правил приема, хранения и выдачи вкладов населения, принятых решением Правления Арктикпромстройбанка (протокол № 6 от 14.02.95 г.).

С 1 марта 1995 года:

- прекращается прием новых срочных вкладов на один месяц,
- не производится прием довлжений средств по ранее принятым срочным вкладам на один месяц,
- вводятся новые условия приема вкладов: срочные вклады на 3 месяца, депозиты сроком на 4 месяца,
- открываются пенсионные вклады.

* Процентные ставки по срочным вкладам сроком хранения не менее 3-х месяцев:

- ◆ до 5 млн. рублей — 150% годовых,
- ◆ от 5 до 10 млн. рублей — 155% годовых,
- ◆ свыше 10 млн. рублей — 160% годовых

Минимальная сумма вклада 50 тыс. рублей. Указанные размеры процентов выплачиваются за каждые полные три месяца хранения вклада. В случае закрытия вклада до истечения первых трех месяцев проценты не начисляются. По истечении трех месяцев за неполный период хранения доход выплачивается в размере, установленном для вкладов «до востребования» в этот период. Проценты начисляются автоматически каждые три месяца и присоединяются к вкладу. В дальнейшем начисление процентов производится не только на срочный вклад, но и на сумму процентов, начисленных и присоединенных к нему в предыдущем квартале.

При хранении денег более трехмесячного срока переоформления вклада не требуется.

По срочным вкладам на 3 месяца вкладчик имеет право частично или полностью снять начисленные проценты и один раз в 3 месяца в дату открытия вклада или накануне сделать дополнительный взнос.

* Процентные ставки по срочным депозитам сроком хранения 4 месяца:

- ◆ до 5 млн. рублей — 160% годовых,
- ◆ от 5 до 10 млн. рублей — 165% годовых,
- ◆ свыше 10 млн. рублей — 170% годовых.

Привлечение средств на депозит производится на основании заключения договоров. Минимальная сумма депозита 50 тыс. рублей, срок хранения 4 месяца, проценты начисляются через четыре месяца. По истечении срока депозита счет нужно закрыть или переоформить. При закрытии депозита до срока проценты не начисляются. При невостребовании депозита по окончании его срока (4 месяца) проценты не начисляются.

Довложение средств по депозитам не производится.

* «ПЕНСИОННЫЕ ВКЛАДЫ» (до востребования) открываются для льготных категорий граждан при наличии соответствующего удостоверения (пенсионеры, в т. ч. военные пенсионеры, инвалиды войны и труда). Деньги вносятся как наличными деньгами, так и безналичным путем. Сумма пенсионного вклада, сроки хранения, операции прихода и расхода не ограничиваются.

Проценты начисляются один раз в квартал по состоянию на 01.04., 01.07., 01.10., 01.01 в размере 100% годовых и причисляются к остатку вклада.

* Процентная ставка по вкладам «до востребования» — 30% годовых. Условия приема, хранения и выдачи вкладов прежние.

* Ранее открытые срочные вклады сроком на 1 месяц действуют еще в течение двух месяцев (с 1 марта по 1 мая 1995 года), затем закрываются или переоформляются на новые срочные вклады и депозиты. Переоформление ранее принятых срочных вкладов необходимо произвести в срок до 1 мая 1995 года.

Справки вы можете получить по телефонам: 30-20; 41-72.

Отделы вкладных операций «Арктикпромстройбанка» в г. Оленегорске:

- ⊙ Ленинградский пр., 4, тел. 5-55-40,
- ⊙ Ленинградский пр., 7, тел. 30-20,
- ⊙ ул. Строительная, 10, тел. 21-88,
- ⊙ пос. Высокий, Гвардейская, тел. 31-25.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

с днем рождения
дорогую мамочку и бабушку
Евгению Васильевну ПАВЛЮК!

Не грусти, что волосы седые,
Береги себя и не болей,
Потому что лет на белом свете
Человека ближе и родней.

Дети, внуки.

ОЛЕНЕГОРСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО- ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 20 объявляет набор

- | | |
|--|--|
| выпускников 9-х классов
школ города в группы перво-
вого курса по специальностям: | — обогатитель широкого
профиля, слесарь дежурный
и по ремонту оборудования,
электросварщик (юноши), |
| — автомеханик (юноши), | — продавец продоволь-
ственных товаров, контро-
лер-кассир (девушки). |
| — машинист экскаватора,
слесарь дежурный и по
ремонту оборудования,
электросварщик, стропаль-
щик (юноши), | Приемная комиссия ра-
ботает с 14 часов в каб.
№ 25. |
| — помощник машиниста
локомотива, слесарь дежур-
ный и по ремонту оборудо-
вания (юноши); | Телефон для справок
23-48.
Адрес училища: Строи-
тельная, 65. |

МАГАЗИН ФИРМЫ

«НАДЕЖДА»

(Строительная, 71)

постоянно в широком ассортименте имеет парфю-
мерно-косметические и продовольственные това-
ры известных фирм мира.
Мы работаем с 11 до 19 часов без перерыва,
выходных и праздничных дней.
Тел.: 47-30.

← СПОРТ

ХОККЕЙ

11 марта в Ледовом дворце спорта состоялась товарищеская встреча по хоккею между чемпионом Северо-Западной зоны хоккейной командой «Горняк» и чемпионом Мурманской области командой «Горняк-2». Игра закончилась победой «Горняка» со счетом 11:4.

ФИГУРНОЕ

КАТАНИЕ

18-19 марта состоится городовой Праздник Севера по фигурному катанию на коньках. В соревнованиях примут участие фигуристы из Кировска, Мурманска, Петрозаводска, Оленегорска.

Приглашаем любителей фигурного катания на ледовую площадку школы № 4.

Начало в 11 часов.

Спорткомитет.

Дом торговли

всегда на любой вкус может предложить

- ⊙ горячую пиццу, хот-дог;
- ⊙ кондитерские изделия, выпечку, а к ним чашечку горячего кофе и прохладительные напитки.

Всегда рады вас обслужить!

Дом торговли

продает пакеты бумажные вместительностью 1 кг, 2 кг, 3 кг.

18 марта, в 12 часов, у памятника В. И. Ленину коммунисты города проводят митинг в защиту законных прав граждан, высказанных ими на Всесоюзном референдуме 1991 года. Приглашаем на митинг всех, кто хочет, чтобы с его мнением считались.

Оргкомитет.

СДАМ

или

ПРОДАМ

2-комнатную квартиру с телефоном.
Тел. 36-34.

ТРЕБУЕТСЯ!!!

на конкурсной основе
инициативный мужчина
24-35 лет для реализации
электротрестовой
техники, зарплата до-
говорная (лицом, скло-
нами и вредным привыч-
кам, просьба не обра-
щаться).
Тел. 36-37.

КУПЛЮ

▽ 3-х или 2-комн. кварти-
ру улучшенной планировки.
Тел. 42-10.

МЕНЯЮ

◆ 2-комн. квартиру (Бар-
дина, 45) комнаты изолиро-
ванные на 2-х или 3-комн.
улучшенной планировки по
договорности. Тел. 42-10.
◆ 2-комн. (33 кв. м) при-
ват. квартиру в новом р-не
(3-й эт., телефон) на две
1-комн. кварт. Тел. 25-70.

◆ 2-комнатную квартиру
на Мира (27,1 кв. м) на
две комнаты. Обращаться:
по адресу: Строительная,
46, кв. 142.

ПРОДАМ

⊙ 3-комн. квартиру общей
площадью 100 кв. м (сан-
техника новая). Обращаться:
Строительная, 15, кв. 16
после 19 часов.

⊙ 2-комн. квартиру (Бар-
дина, 45) комнаты изолиро-
ванные. Тел. 42-10.

⊙ 1-комнатную квартиру.
Возможны варианты. Тел.
25-91.

⊙ 2-комнатную квартиру,
4-створчатый шкаф. Тел.
5-62-65.

⊙ 2-комнатную квартиру
(55 кв. м, сер. 93/А, 9 эт.),
мебельную стенку, пыле-
сос, швейную машинку. Об-
ращаться: Пионерская, 14,
кв. 141 после 18 часов.

⊙ 3-комнатную квартиру
(3-й эт., комнаты раздель-
ные). Обращаться: Мира,
29, кв. 8.

⊙ щенков ротвейлера с
отличной родословной от
лучшего представителя по-
роды 1994 г. Обращаться:
Парковая, 23, кв. 36.

УСЛУГИ

▲ Срочный ремонт цвет-
ных телевизоров всех по-
колений с гарантией. Уста-
новка декодеров, подклю-
чение видеонгр, видео-
магнитофонов. Тел. 35-90
с 8 до 22 часов.

▲ Ремонт цветных и ч/б
телевизоров. Тел. 31-86.

▲ Срочный ремонт цвет-
ных и ч/б телевизоров на
дому с гарантией, установ-
ка декодеров. Тел. 45-68,
35-71 ежедневно.

▲ ремонт цветных и ч/б те-
левизоров. Тел. 40-74.

▲ ремонт цветных и ч/б
телевизоров. Тел. 22-33.

Газета находится на перерегистра-
ции в С.-Петербургской Региональной
инспекции по защите свободы
печати и информации при Минпечати
РФ.

Индекс 8284

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНАЯ КОМБИНАТ
ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ Г. ОЛЕНЕГОРСКА

За содержание объявлений и рекламы редакция не
отвечает. Все справки у рекламодателя.

Гл. редактор А. И. ЗАЙЧЕНКО.

АДРЕС: А/Я 57, 184184, г. Оленегорск, Мурманской обл.
"Арктикпромстройбанка" проспект 4 подъезд 17, 8 этаж
Тел. 95-52-20 95-54-41.

Газета выходит по средам и субботам. Объем: 4 печатный лист. Способ печати — высоко- МГП «Полиграфиста»
Управления печати и массовой информации Мурманского облисполкома, 184280 г. Мончегорск, ул. Комсомольская, 44

Подпись в печать 14.03.95 г.
Заказ 912, Тираж 5400.